

寻梦清源水城

陈丽斌

在时光的长河中徘徊,我来到了清源水城,这个充满诗意与传奇的地方。城墙,流水,仿佛在诉说着岁月的故事。而如今,这里又与那爆火的游戏“黑神话·悟空”交织在一起,赋予了这片土地新的生命与魅力。

清源水城,宛如一颗被岁月精心雕琢的璀璨明珠,静静地镶嵌在广袤的大地之上。当我的双脚踏上青石板路时,那种历史气息扑面而来,仿佛诉说着过去的辉煌与沧桑,它们承载着无数人的脚步,在岁月的更迭中沉淀下了一段段不为人知的故事。

流水潺潺,那清澈的水流如同灵动的丝带,在阳光下闪烁着粼粼波光。水流声仿佛是岁月的呢喃,让人不禁沉醉其中。我静静地伫立在其旁边,凝视着那缓缓流动的河水,心中涌起一股莫名的感动。这河水承载了多少的梦想与希望。

抬眼望去,错落有致的建筑在阳光下闪耀着古朴的光芒。那些飞檐斗拱、雕梁画栋,无不展现出工匠们的精湛技艺和无尽智慧。它们像是一本厚重的史书,等待着我们去翻阅,去解读。每一座古建筑都有着自己独特的故事,在这些古建筑中,我仿佛看到了昔日的繁华与热闹,听到了人们的欢声笑语和声声叫卖。

传说中,清源水城曾是仙人驻足之地。很久很久以前,大地遭遇了一场可怕的灾难,洪水肆虐,民不聊生。汹涌的洪水如同咆哮的猛兽,无情地吞噬着一切。人们四处逃窜,却找不到一处安全的栖身之所。就在人们绝望之际,一位仙人路过此地。仙人被这里百姓的坚韧所打动,他看到人们在灾难面前不屈不挠,顽强地与洪水抗争。仙人心中涌起一股怜悯之情,决定施下仙法,拯救这片土地上的人们。

而如今,清源水城将黑神话“悟空”的雕塑矗立于清源水城中心广场,与叠水瀑布交相辉映,仿佛齐天大圣亲临凡间,一棍定乾坤!恍惚间,我仿佛看到了天命之人的身影,在清源水城的街巷中穿梭。那是悟空的足迹,是勇气与力量的象征。他带着使命,在这片土地上留下了深深的印记。

游戏中的悟空,拥有七十二般变化,能腾云驾雾,降妖除魔。在清源水城里,我似乎能感受到他施展神通的震撼。仿佛看到他摇身一变,化作一只小鸟,轻盈地落在古建筑的飞檐上,好奇地张望着这个世界。又或者他拔下一撮毫毛,变出无数个小悟空,在街巷中欢快地奔跑嬉戏。那画面是如此的生动,如此的令人神往。

云冈石窟的庄严、悬空寺的险峻、广胜寺的神秘,这些来自山西的取景地,如同一个个宝藏,等待着我们去发掘。它们见证了历史的沧桑变迁,也承载着悟空的传奇故事。在清源水城里,我似乎能感受到悟空与妖魔激战的震撼,能听到他的脚步声在耳边回响。

我漫步在清源水城的街巷中,感受着那独特的氛围。这里的一草一木,一砖一瓦,都散发着独特的魅力。它们与悟空的形象相互映衬,让我沉浸在一个奇幻的世界中。路边的花朵在微风中轻轻摇曳,仿佛向我诉说着它们的故事。那青砖的墙壁上,斑驳的痕迹记录着岁月的流转。我伸出手,轻轻触摸着那墙壁,感受着历史的温度。

我想,这便是“黑神话·悟空”的

魅力所在,它不仅仅是一款游戏,更是一种文化的传承与创新。它将古老的传说与现代的科技相结合,创造出了一个令人惊叹的奇幻世界。在这个世界里,我们可以感受到历史的厚重与文化的底蕴,也可以体验到勇气与智慧的力量。

站在清源水城的高处,俯瞰着这片美丽的土地,我的心中涌起一股莫名的感动。这里有历史的沉淀,有文化的底蕴,更有悟空带来的那份勇敢与执着。我仿佛看到了无数的先辈们在这里辛勤劳作,为了自己的梦想而努力奋斗。他们用自己的双手创造了这片美丽的土地,也传承了一种不屈不挠的精神。

天命人,清源水城等你。让我们一起在这片神奇的土地上,书写属于自己的故事,留下属于自己的足迹。无论是游戏中的悟空,还是现实中的我们,都在追寻着自己的梦想,都在为了自己的信念而努力奋斗。在这个充满挑战与机遇的时代,我们需要像悟空一样,勇敢地面对困难,坚定地追求自己的目标。

清源水城,它不仅仅是一个地方,更是一种情怀,一种对历史的敬畏,对未来的憧憬。在这里,我们可以找到心灵的归宿,可以感受到那份来自历史深处的温暖与力量。让我们一起走进清源水城,感受它的魅力,传承它的精神,为我们的人生增添一抹绚丽的色彩。

(作者单位:镇城底矿)

雨

杨丽

渐入秋天
雨,接二连三地下着

它像从未谋面的新娘
细致的衣裙声
多年来
在我的心头荡漾

只有雨能联络情感
把终生不能相见的人
带入幸福的彼岸

也就是这样
下一场大雨
草场萌出新绿
而我们的生命又如
一次次的雨过天晴
新鲜、隐忍

我们的人生
岂不是如同这斟满雨水的杯子
一次次倾倒
一次次溢出

(作者单位:新技术产业发展中心)



秋菊与蝴蝶

武建维
(马兰选煤厂)



太阳石

桃花源

李虎林

晨雾蒙蒙像绿纱,朝阳升起满天霞。
喇叭高唱青松岭,秀美山乡处处花。

桃花洞下水湾湾,芦苇苍苍绿浪翻。
旁有菜园蔬菜盛,松林布谷唱得欢。

鸡蛋金黄韭菜鲜,粽香飘散满村甜。
包子凉粉一壶酒,水乐山欢绽笑颜。

敬神大戏连连唱,香火凌云炮震天。
素菜油糕斋饭美,平安顺遂又一年。

将军岭上绿绒毡,山谷熟了布满山。
红似丹霞香宇外,天赐肴膳作三餐。

忆起曾经海浪翻,红歌阵阵驭风传。
社员岭上银锄舞,日映青山绿泛蓝。

(作者退休)

遇见

张慧娟

生活在小镇煤乡的我,长大了,也没走出这里,是大人们口中报恩的孩子。承欢膝下朝九晚五的上着班,同样的路线,不变的生活,总会在某一个时刻回忆过往,或是一个熟悉的声音,或是熟悉的气味,自顾自的遐想。秋愈加深了,山坡上色彩丰富了起来,溪流越发欢快。

晚饭后的广场热闹非凡,无论高矮胖瘦,美或丑,人们踩着略显浮夸的曲调扭着跳着,人群中我瞥到你

些特别,穿着白衣,很是素净,竟一时语塞,不知如何是好,只觉得,风也泛着丝丝甜意……



我总问,什么是真正的爱,也许经历过,痛过,才会懂得,一生所求,不过相知相伴,我曾站在暴风骤雨里,一半深情一半凉薄,四季如约而至,我尝尽千般苦楚与你相见,你许我一世安稳,我许你暖茶一盏。

光阴数十载,日度清晨,生命的大河川流不息,踏上一次从未有过的

行程,在生活中给予新鲜。躺平不是罪过,努力也非常赞许,所有的不完美,都不足以诋毁生活,略显丰腴的身材不足以;孩童衣服上的污渍不足以;忘记买的物品不足以;落入满眼的是温暖的阳光,湛蓝的天空,柔软的云朵,所有的困难都不足以打倒,我将站立。

夜幕的笼罩下,皆是急切归家的人,我熟悉的那条路沉淀了一天的躁气,显示出与白日不同的状态,夜晚的风静悄悄的,虽已是深秋,鸣虫依旧……

(作者单位:屯兰选煤厂)